# Условия использования сервиса DiaClass (Пользовательское соглашение)

Настоящее Соглашение является публичной офертой и определяет условия использования материалов, сервисов и программных продуктов, размещенных на сайте в сети Интернет по адресу: <a href="https://diaclass.ru/">https://diaclass.ru/</a> посетителями и пользователями данного интернет-сайта (далее – Сайт).

## 1. Общие условия

- 1.1. Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. предлагает пользователю сети Интернет (далее Пользователь) использовать свои материалы и сервисы, размещенные на Сайте, на условиях, изложенных в настоящем Пользовательском соглашении (далее Соглашение). Соглашение вступает в силу с момента выражения Пользователем согласия с его условиями в порядке, предусмотренном п. 1.3 Соглашения.
- 1.2. Использование сервисов, размещенных на Сайте, регулируется настоящим Соглашением и Политикой в отношении обработки персональных данных (<a href="https://diaclass.ru/privacy.pdf">https://diaclass.ru/privacy.pdf</a>). Соглашение может быть изменено Индивидуальным предпринимателем Горшковым О.В. без какого-либо специального уведомления, новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее размещения в сети Интернет по указанному в настоящем абзаце адресу: <a href="https://diaclass.ru/terms.pdf">https://diaclass.ru/terms.pdf</a>.
- 1.3. Начиная использовать какой-либо сервис/его отдельные функции, либо пройдя процедуру регистрации, Пользователь считается принявшим условия Соглашения в полном объеме, без всяких оговорок и исключений. В случае несогласия Пользователя с какимилибо из положений Соглашения Пользователь не вправе использовать сервисы, размещенные на Сайте. В случае если Индивидуальным предпринимателем Горшковым О.В. были внесены какие-либо изменения в Соглашение в порядке, предусмотренном пунктом 1.2 Соглашения, с которыми Пользователь не согласен, он обязан прекратить использование сервисов, размещенных на Сайте.
- 1.4. Используя материалы и сервисы, размещенные на Сайте, Пользователь дает свое согласие на получение сообщений информационного и рекламного характера. Пользователь вправе отказаться от получения сообщений, следуя инструкциям, указанным в полученном сообщении.

#### 2. Доступ к сервисам

- 2.1. Для начала использования сервисов Пользователю необходимо пройти процедуру регистрации с использованием учетной записи путем использования кнопок «Регистрация», «Начать использовать» и «Попробовать бесплатно».
- 2.2. Предоставление доступа к функционалу Сайта является лицензионным соглашением в соответствии со ст. 1235 Гражданского кодекса Российской Федерации и осуществляется после зачисления денежных средств на расчетный счет Индивидуального предпринимателя Горшкова О.В. по реквизитам, указанным в личном кабинете Пользователя.
- 2.3. Использование функционала Сайта возможно на всей территории Российской Федерации в рамках подписки, оформленной Пользователями, в соответствии с ценами, указанными по ссылке: <a href="https://diaclass.ru/plans">https://diaclass.ru/plans</a>. Списания денежных средств осуществляются согласно выбранному Пользователем периоду в автоматическом режиме. Подписку можно отменить в личном кабинете в любое время. При этом у Пользователя продолжит действовать выбранный тарифный план до окончания срока оплаты.

- 2.4. В соответствии с пп. 26 п. 2 ст. 149 Налогового кодекса Российской Федерации передача прав на использование программы для ЭВМ на основании лицензионного соглашения не облагается НДС.
- 2.5. Пользователь самостоятельно несет ответственность за сохранность и конфиденциальность учетных данных. Все действия, совершенные в личном кабинете с использованием учетной записи Пользователя, считаются совершенными самим Пользователем.
- 2.6. В случае утраты доступа Пользователя к раннее присвоенным его учетным данным Пользователь может направить обращение, воспользовавшись электронной почтой обратной связи по адресу: info@diaclass.ru.
- 2.7. Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. оставляет за собой право на свое усмотрение ограничить доступ Пользователя к Сайту (или к определенным функциям Сайта, если это возможно технически) с использованием его учетной записи или полностью заблокировать учетную запись Пользователя, либо применить к Пользователю иные меры с целью соблюдения требований законодательства или прав и законных интересов третьих лиц, а также в случае нарушения требований настоящего Соглашения.

### 3. Интеллектуальная собственность

- 3.1. Права на все материалы, включенные в состав Сайта, а также дизайн Сайта в целом и отдельные его элементы, права на программное обеспечение сервисов принадлежат Индивидуальному предпринимателю Горшкову О.В. Начиная использовать Сайт, Пользователь гарантирует, что не осуществляет и не будет осуществлять каких-либо действий, направленных на обход технических средств защиты от несанкционированного использования указанных выше объектов. Любое их копирование, воспроизведение, переработка, распространение, доведение до всеобщего сведения, обход средств технической защиты либо иное использование вне рамок возможностей, предоставляемых Сайтом (как в коммерческих, так и некоммерческих целях), в том числе любое их использование в средствах массовой информации, недопустимо без предварительного письменного согласия Индивидуального предпринимателя Горшкова О.В.
- 3.2. Пользователь самостоятельно несет ответственность перед третьими лицами за свои действия, связанные с размещением информации в связи с использованием Сайта, в том числе за то, что такое размещение соответствует требованиям законодательства и не нарушает права и законные интересы третьих лиц. Пользователь понимает и соглашается с тем, что размещаемая им информация, содержащая объекты интеллектуальных прав, не должна нарушать авторские права, права на товарные знаки, средства индивидуализации и/или иные интеллектуальные права, принадлежащие третьим лицам. Пользователь самостоятельно и за свой счет обязуется урегулировать все претензии третьих лиц, связанные с размещением (редактированием), распространением им информации, содержащей объекты интеллектуальных прав.
- 3.3. Пользователь признает и соглашается с тем, что Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. не обязан просматривать контент любого вида, размещаемый и/или распространяемый Пользователем посредством использования материалов и сервисов, размещенных на Сайте, а также то, что Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. имеет право по своему усмотрению отказать Пользователю в размещении и/или распространении им контента или удалить любой контент, размещаемый Пользователем. Пользователь осознает и согласен с тем, что он должен самостоятельно оценивать все риски, связанные с использованием контента, включая оценку надежности, полноты или полезности этого контента.

### 4. Ограничение ответственности

- 4.1. Функционал Сайта предоставляется «как есть». Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. не гарантирует соответствие Сайта целям и ожиданиям Пользователя, сохранность данных, представленных и размещенных Пользователем на Сайте, бесперебойную и безошибочную работу Сайта в целом и его отдельных функциональных возможностей, в частности, Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. вправе в любой момент полностью или частично изменить функциональные возможности, предоставляемые Сайтом.
- 4.2. Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. не несет ответственности за какиелибо прямые или косвенные последствия какого-либо использования или невозможности использования Сайта и/или ущерб, причиненный Пользователю и/или третьим сторонам в результате какого-либо использования, неиспользования или невозможности использования Сайта или отдельных его функций, в том числе из-за возможных ошибок или сбоев в работе Сайта.
- 4.3. Функционирование Сайта возможно только при наличии доступа к сети Интернет (посредством компьютера или мобильных устройств). Пользователь самостоятельно (или с привлечением третьих лиц) обеспечивает себе такой доступ, Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. не несет ответственности за обеспечение такого доступа, а также за любые неполадки в работе компьютера и/или иного устройства Пользователя, сбои электричества, а также сбои подключения к сети Интернет.

#### 5. Возврат денежных средств

- 5.1. Возврат денежных средств возможен исключительно в случаях непредоставления права использования Сайта.
- 5.2. Претензионные письма о непредоставлении права использования Сайта Пользователь может направлять на официальный электронный почтовый адрес Индивидуального предпринимателя Горшкова О.В.- info@diaclass.ru.

После получения обращения от Пользователя, Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. рассматривает такое обращение и предоставляет Пользователю ответ. В случае, если Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. посчитает требования Пользователя правомерными и обоснованными, Индивидуальный предприниматель Горшков О.В. может вернуть Пользователю оплаченные денежные средства. Возврат средств осуществляется по реквизитам, откуда такие средства были перечислены.

#### 6. Иные положения

- 6.1. Настоящее Соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Вопросы, не урегулированные настоящим Соглашением, подлежат разрешению в соответствии с законодательством Российской Федерации. Все возможные споры, вытекающие из отношений, регулируемых настоящим Соглашением, разрешаются в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, по нормам российского права.
- 6.2. Если по тем или иным причинам одно или несколько положений настоящего Соглашения будут признаны недействительными или не имеющими юридической силы, это не оказывает влияния на действительность или применимость остальных положений Соглашения.

# Индивидуальный предприниматель Горшков Олег Владимирович

ИНН: 590423265175

ОГРНИП: 322595800127023